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PAKETIMI RAPORTI I PERZIERJES KONSUMI

25 kg

Përshkrim
MF-900 MATIFLOW 10 është një vetënivelues 
dyshemeje, që zbut dallimet në trashësi nga 2,5 
në 10 mm në dyshemetë e brendshme të reja dhe 
ekzistuese, ku kërkohet një rezistencë e lartë ndaj 
ngarkesave dhe trafikut.

Fushat e Aplikimit
-Nivelimi i pllakave të betonit dhe të çimentos.
-Në dru, parket laminat, tapet, PVC, linoleum dhe 
dysheme qeramike.
-Për dyshemetë që i nënshtrohen ngarkesave të 
mëdha dhe trafikut të rëndë si depo kundër 
pluhurit dhe gërryerjes.

Vetitë
-Vetënivelues i përsosur.
-Fortësi e lartë ngjitëse.
-Mund të përhapet në trashësi deri në 10 mm për 
shtresë pa tkurrje, çarje.
-Zhvillon rezistencë shumë të lartë në shtypje dhe 
përkulje.
-Rezistent ndaj gërryerjes.

Aplikimi
-Hidhni 25 kg MF-900 MATIFLOW 10 ngadalë në 
5,5 – 6L ujë dhe përzieni për të përftuar një 
përzierje homogjene vetë-niveluese pa gunga. 
Rekomandohet të përzihet në një mikser me 
shpejtësi të ulët.
-Lëreni pastën të qëndrojë për 2 - 3 minuta për t'u 
maturuar. Pas ripërzierjes, është gati për aplikim.

DISCLAIMER: The above technical data, information, recommendations and guidance are based on scientific and technical knowledge, laboratory studies and long experience. However, the above information is
considered to be as indicative and should be reviewed in any case in relation to each specific application conditions. Consequently, the suitability of each product in any application must be evaluated after referring
to the updated Technical Data Sheet and to the website www.matis-eu.com, as well as after contacting the technical support department, in case of necessity. Our company guarantees the quality of the product
itself, whilst in any case the user/applicant is exclusively responsible for any undesirable failures after using the product.
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1.5-1.7 kg/m25.5-6  L / 25kg

-Hidheni përzierjen në sipërfaqe dhe shpërndajeni 
në mënyrë të barabartë me një mistri lëmues ose 
krëhër. Kur është e mundur, përhapeni në 
trashësinë e dëshiruar në një aplikim. Rrjedha dhe 
cilësia e sipërfaqes mund të përmirësohen duke 
hequr ajrin nga përbërësi i freskët duke përdorur 
një rul me thumba.
-Konsumi është 1.5 – 1.7kg/m2 (për 1mm. trashë-
si).

Mbrojtja dhe Sugjerimet pas Aplikimit
-Produkti duhet të përdoret brenda 20 minutave. 
Kushtet e motit si temperatura e lartë, lagështia e 
ulët dhe era mund ta shkurtojnë këtë periudhë.
-Mos shtoni asnjë aditiv që nuk përmendet në 
udhëzimet për aplikim.
-Hidhni llaçin, i cili ka kaluar afatin e përdorimit.
-Dyshemeja duhet të mbrohet nga era dhe rrezet e 
diellit direkte gjatë aplikimit.
-MF-900 MATIFLOW 10 do të jetë gati për aplikimin 
e parketit elastik, tapet dhe të laminuar, PVC, 
qeramike dhe mbulesa dyshemeje prej druri pas 24 
orësh në 23°C (koha mund të ndryshojë në varësi të 
trashësisë së nivelimit, temperaturës së dhomës 
dhe lagështia).
-Sipërfaqet e freskëta duhet të mbrohen nga rrezet 
e diellit direkte, rryma e fortë e ajrit, temperatura e 
lartë e ajrit (mbi +35°C), shiu dhe ngrica.
-Duart dhe pajisjet e përdorura duhet të lahen mirë 
pas aplikimit.

Magazinimi
-Paketimet duhet të mbahen të thata dhe të ftohta 
midis +5°C dhe +35°C në kushte pa lagështi. 
Shmangni rrezet e diellit direkte.
-Paketimet duhet të mbrohen nga uji, ngrica dhe 
kushtet e pafavorshme të motit.
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SKEDA TEKNIKE (NË +23°C DHE 50% U.R.)

Forma Pluhur 
Ngjyra Gri 

Magazinimi 
12 muaj nëse ruhet në paketimin origjinal 
të mbyllur, në një vend të thatë 

Raporti I përzjeries 5.5-6  litra ujë / 25kg   
Koha e punueshmërisë 20 Minuta 
Temperatura e aplikimit (+5°C) - (+35°C) 
Rezistenca Kompresive (EN 13892-2) > 30 N/mm2 
Forca përkulëse (EN 13892-2) > 10 N/mm2 
Forca e ngjitjes (EN 13892 – 8) > 2 N/mm2 
Rezistenca ndaj konsumit (EN 13892-4)  AR1 
Vendosja e tkurrjes (EN 13872) max. 0.40 mm/m 
Reagimi ndaj zjarrit Euroclass A1fl 

Lëshimi i substancave të rrezikshme Shiko SDS 
 


